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17.05.2023                                      Шевченкове                                                   №5 

засідання методичної ради  

Голова – Андрій Карпенко  

Секретар - Любов  Яворська  
 

Загальна кількість педпрацівників – 26 осіб  

Присутні на методичній раді - 25 осіб 
 

Порядок денний: 

Творчий світ педагога: 

1. Від творчо працюючого викладача  – до творчого колективу.  

           Інформує: Карпенко А.О. 

2. Створення персональних веб-сайтів та блогів викладачів в мережі 

Інтернет, задля  популяризації та поширення власних напрацювань. 

          Інформує: Шеремет С.А. 

3.Удосконалення педагогічної майстерності – це самоосвіта, спрямована на 

підвищення власної культури праці та мислення. 

           Інформує: Шеремет І.В.  

4.Про нагородження педагогічних працівників відомчими заохочувальними 

відзнаками Міністерства освіти і науки України. 

          Інформує: Шеремет С.А. 
 

По першому питанню 

СЛУХАЛИ: Карпенко А.О.  – заступника директора з навчальної роботи, який 

наголосив що сьогодні реформи в освіті вимагають необхідність розвитку 

ініціативи, творчості педагогічних працівників. Досвід свідчить, що лише за 

координації зусиль усього педагогічного колективу, зосередженні його уваги на 

вирішенні конкретної педагогічної проблеми можна значно підвищити 

ефективність і результативність освітнього процесу. Завдання, визначені 

основними державними освітянськими документами щодо удосконалення 

управління закладами освіти, неможливо реалізувати без трансформації ідей 

науки та упровадження інноваційних технологій навчання та 

виховання. Об’єднавчою силою у педагогічних колективах, яка допомогла б 

переорієнтуватися на новий підхід в організації навчально-виховного процесу, 

суть якого зводиться до створення умов для розвитку, саморозвитку та 

самореалізації особистості із відповідними компетентностями – є організація 

роботи над методичною проблемою закладу освіти. Кожна циклова комісія 



коледжу має свій напрям реалізації методичної проблеми, яку успішно втілюють 

творчі групи. Широко використовуючи інноваційні методики в освітньому 

процесі: вдало поєднуються ігрові методи, проблемне навчання, методи 

критичного мислення, партнерські відносини у взаємодії викладач-студент, 

залучення виробництва.  Лише творчий, активний викладач може підготувати 

творчого винахідливого фахівця. (див. додаток 1 до протоколу №5). 
 

УХВАЛИЛИ: 1. Завданням педагогічного колективу має бути створення 

колективного досвіду на базі методичної ідеї: «Від творчо працюючого 

викладача – до творчо працюючого студента». 

                      Постійно                             викладачі 
 

Голосували: «За» - 25 осіб 

                      «Проти» - 0 осіб  

                     «Утримались» - 0 осіб 
 

По другому  питанню 

СЛУХАЛИ: Шеремета С.А. – директора коледжу, який сказав що Інтернет за 

останні десятиліття став підґрунтям і скарбницею світового інформаційного 

простору, надавши безмежні, недосяжні раніше інформаційні та комунікаційні 

можливості. Його стрімкий розвиток і впровадження мережних технологій у всі 

сфери діяльності людини не обійшли й систему освіти. У зв'язку з бурхливим 

розвитком інформаційних технологій, коли до засобів масової інформації 

додається мережа Інтернет, що дозволяє працювати з інформацією на більш 

високому рівні, роль освітніх Інтернет-ресурсів зростає. Нові сервіси 

соціального забезпечення Web радикально спростили процес створення 

матеріалів і публікації їх у мережі. Тепер кожен може не тільки отримати доступ 

до цифрових ресурсів, а й взяти участь у формуванні власного мережного 

контенту. Електронне представництво освітніх установ обумовило появу 

персональних сторінок педагогічних працівників, які презентують професійні 

надбання. Для педагогічних працівників мережа Інтернет стає не тільки 

джерелом професійної інформації, але й засобом підвищення власної 

кваліфікації, організації дистанційного навчання, створення професійних 

Інтернет-спільнот, інформаційно-освітніх середовищ. (див. додаток 2 до 

протоколу №5). 
 

УХВАЛИЛИ:1. Працювати над створенням та удосконаленням персональних 

сайтів викладачів. 

                        ІІ семестр                              викладачі 
 

Голосували: «За» - 25 осіб 

                      «Проти» - 0 осіб  

                     «Утримались» - 0 осіб 



СЛУХАЛИ: Шеремет І.В. – викладача дисциплін професійно-практичної 

підготовки спеціальності 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному 

транспорті)», голову циклової комісії, яка  висловила своє бачення в 

актуальності питання. Адже одним з найбільш ефективних засобів підвищення 

професійної компетентності викладача є самоосвітня діяльність. «Професійна 

самоосвіта педагога – свідома діяльність з удосконалення своєї  особистості як 

фахівця: адаптування своїх індивідуальних неповторних якостей до вимог 

педагогічної діяльності, постійне підвищення професійної компетентності та 

неперервне вдосконалення якостей своєї особистості». На підготовчому етапі 

велику роль відіграє готовність до постійного професійного зростання, до 

самовдосконалення, до творчості. Професійне самовдосконалення педагога 

здійснюється через самоосвіту, активну участь у різноманітних методичних 

заходах, що проводяться в закладі освіти , участь в конференціях, вебінарах, 

майстер-класах , які організовують колеги, навчально-методичні центри освіти . 

Самоосвіта педагога – це вдосконалення професійної компетентності (див. 

додаток 3 до протоколу №5). 
 

УХВАЛИЛИ:1. Активізувати участь в освітянських форумах для підвищення 

педагогічної майстерності викладачів 

                     Постійно                              викладачі 

2. Відновити проведення конференцій із залученням студентської молоді 

коледжу та структурних закладів освіти. 

ІІ семестр                             викладачі 

Голосували: «За» - 25 осіб 

                      «Проти» - 0 осіб  

                     «Утримались» - 0 осіб 

По четвертому  питанню 

СЛУХАЛИ: Шеремета С.А. – директора коледжу, який ознайомив педагогічний 

колектив з Листом Управління освіти і науки України Черкаської обласної 

державної адміністрації. З нагоди відзначення державного свята – Дня 

Незалежності України та з метою підтримки кращих педагогів області, 

стимулювання їх подальшої професійної діяльності  необхідно до 05.06.2023 

року подати пропозиції для нагородження педагогічних працівників відомчими 

заохочувальними відзнаками Міністерства освіти і науки України. 
 

УХВАЛИЛИ:1. За плідну педагогічну діяльність, досягнуті успіхи у справі 

навчання та виховання підростаючого покоління Шеремет Інну Вікторівну 

подати для нагородження відомчою заохочувальною відзнакою. 
 

Голосували: «За» - 24 осіб 

                      «Проти» - 1 осіб  

                     «Утримались» - 0 осіб 

Голова методичної ради                 Андрій КАРПЕНКО 

                                                Секретар                  Любов  ЯВОРСЬКА  



 


